

# 教宗方济各抵达巴布 亚新几内亚

教宗即将展开第45次国际使徒之旅的第二段行程，在莫尔斯比港和瓦尼莫城进行访问活动。教宗在这个国家访问的座右铭是“祈祷”。

2024年9月8日

9月8日

巴布亚新几内亚天主教会

福音传入巴布亚新几内亚后，当地教会从19世纪末开始稳步发展。最初成立了几个代牧区，推进福传工作。第二次世界大战期间，教会遭到严重打击，许多修会会士被杀害，要理教员伯多禄·图罗特也在那时殉道。

---

---

---

9月7日

教宗会见巴新当局：祈祷的人民有未来

教宗方济各9月7日会见巴布亚新几内亚民政当局，赞许该国人民的丰富多元性，勉励他们和睦共处。教宗也强调了祈祷的重要性。

教宗在莫尔斯比港探望儿童：没有人是个负担

教宗7日下午在巴新莫尔斯比港明爱技术中学探望两个仁爱机构照顾的儿童，有两名儿童各自向教宗提出一个问题。

教宗会见巴新教会成员：成为勇敢、美好和希望的见证人

教宗方济各在莫尔斯比港的进教之佑圣母朝圣地会见了巴布亚新几内亚和所罗门群岛的主教、司铎、执事、男女奉献生活者、修生及要理教员，鼓励他们“启程”前往国家的边缘地区。

---

9月6日

教宗方济各9月6日乘坐印尼航空公司的专机，于当天傍晚7点零6分抵达巴布亚新几内亚首都莫尔斯比港，开启第45次国际使徒之旅的第二段行程。除了首都莫尔斯比港外，教宗还要前

往瓦尼莫城。他在这个国家的访问将持续到9月9日。

继若望保禄二世1984年的来访后，教宗方济各是到访这个国家的第二位伯多禄继承人。巴布亚新几内亚副总理前来杰克逊斯国际机场迎接教宗，两位身穿传统服装的儿童向教宗献上鲜花。机场的欢迎仪式后，教宗立即前往圣座使馆。

(© 梵蒂冈新闻网)

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-  
Da-Ba-Bu-Ya-Xin-Ji-Nei-Ya/](https://opusdei.org/zhs/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Ba-Bu-Ya-Xin-Ji-Nei-Ya/) (2026年2月  
20日)